

### "С САДом в будущее"

27 февраля 2020 года Межрегиональной ассоциацией профессиональных образовательных организаций индустриально-производственной сферы на базе Орского нефтяного техникума им. Героя Советского Союза В.А. Сорокина бы проведен межрегиональный конкурс по инженерной и компьютерной графике "С САДом в будущее". В конкурсе приняли участие 12 человек из шести средних профессиональных учебных заведений Калининградской, Оренбургской областей и республики Бурятия. Ребята в течение 4-х часов выполняли 3D-моделирование деталей, сборочной единицы, чертежи и анимационное изображение. Главный эксперт - представитель ООО «РЦ» «АСКОН-Урал» Александр Анатольевич Свидовский - отметил хороший уровень подготовки участников. По результатам работы экспертного сообщества призерами стали: 1 место – Лушников Александр, студент ГАПОУ ОНТ им. В.А. Сорокина; 2 место – Васильчук Александр, студент ГАПОУ ОНТ им. В.А. Сорокина; 3 место – Преснов Никита, студент ГАПОУ «ОИК». Новичок в таких конкурсах Кошевой Александр, также студент нашего колледжа, показал очень хороший результат и занял 4 место с большим отрывом от 5 места, которое присудили, согласно полученным баллам, студенту из Калининграда.

Автор: Замотина Л.

